

Бюро економічної безпеки України

Кандидата до складу  
Ради Громадського контролю при  
Бюро економічної безпеки України  
Розумного Сергій Михайловича,

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, **Розумний Сергій Михайлович**, розуміючи відповідальність перед суспільством, пропоную свою кандидатуру до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки.

Моєю мотивацією увійти до складу Ради є бажання бути корисним державі у формуванні ефективної та професійної команди співробітників Бюро економічної безпеки України, яка протидіятиме правопорушенням та посяганням на економічну безпеку держави.

Маю три повні вищі освіти у галузі правознавства, у сфері економіки та державного управління. (Також, з жовтня 2023 року зарахований до аспірантури Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України, на здобуття вищої освіти першого року навчання, за спеціальністю 081 - Право, третій освітньо-науковий рівень доктора PhD лабораторії теоретичних досліджень, міжнародної, редакційно-видавничої та науково-методичної діяльності).

Протягом 23 років працював на керівних посадах в Міністерстві юстиції України, Фонді державного майна України, мій трудовий шлях та набутий досвід практично стосується саме тієї діяльності, яка є предметом відповідальності.

Моя професійна діяльність надала можливість здобути необхідні навички аналітичної роботи, етичної поведінки, вміння налагодження комунікації в колективі, командної роботи, звичку діяти відповідально, цілеспрямовано, постійно удосконалюватися та бути відкритим до

прогресивних змін, що в свою чергу сприятиме ефективній роботі у Раді громадського контролю Бюро економічної безпеки.

Вважаю, що набутті знання та вміння, ділові та моральні якості, професійний та освітній досвід, добросесна у суспільстві репутація, а головне бажання бути корисним державі у формуванні ефективної та професійної команди співробітників Бюро економічної безпеки України, дозволяють мені претендувати на посаду члена громадської ради при бюро економічної безпеки України.

17 жовтня 2024 року

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'P' followed by several loops and a long tail stroke.